מבחן במתמטיקה
סוף סמסטר א'
שם:                                                          כיתה י"א 4-5 
הנדסה:
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	1. במעגל שמרכזו O נחתכים שני המיתרים

    AB ו- CD בנקודה F.

    נתון: CD(EO.

    AB ו- CE חוצים זה את זה.

1. הוכח: הנקודות B, O, D על ישר אחד.

2. נתון: 
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חדו"א:

2. מצא משיק לגרף הפונקציה  
[image: image4.wmf]x

y

2

cos

=

 (
[image: image5.wmf]p

£

£

x

0

) המקביל לישר  
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3. חקור פונקציה הבאה: 
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 לפי הסעיפים הבאים: תחום ההגדרה, נקודות קיצון, נקודות חיתוך עם צירים, תחומי עליה וירידה, שרטוט סקיצה.

סדרות:

4. מצא את האיבר הכללי של הסדרה:  5, -6, 8, -12, 20, ...

5. מצא בסדרה הבאה את האיבר הכללי ואת הסכום: 
[image: image8.wmf],...
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6. סכום שני האיברים הראשונים של טור גיאומטרי אינסופי מתכנס הוא 8
    וסכום שאר האיברים הוא 1. מצא את מנת הטור ואת האיבר הראשון.

הערה: יש לפתור 5 תרגילים בלבד. כל תרגיל פתור 20%.
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